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Εκδήλωση της Ιεράς Μητροπόλεως Ταμασού για 
τα 50 χρόνια Κυπριακού Ποδοσφαίρου
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής
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Eκδήλωση αφιερωμένη στα 50 χρόνια Κυπριακού Ποδοσφαίρου
(1960 – 2010) διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και 
Ορεινής το Σάββατο, 25 Μαΐου 2024.
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Η εκδήλωση περιελάμβανε χαιρετισμό από τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη 
Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐα, τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας 
κ. Γιώργο Παπαναστασίου, και την επίδοση βραβείων στους κορυφαίους 
ποδοσφαιριστές των 5 δεκαετιών και στους Κύπριους προπονητές, που 
υπηρέτησαν στην Εθνική Ομάδα Κύπρου.
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Συγκεκριμένα, τιμήθηκαν από τη δεκαετία του 60 οι Νίκος Σαρκάνης, Ανδρέας 
Στυλιανού, Κώστας Κοκκινής, Κυριάκος Κουρέας, Ανδρέας Χριστοδούλου (Πάκκος), 
Πανίκος Κρυστάλλης.
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Από τη δεκαετία του 70 τιμήθηκαν οι Πανίκος Ευθυμιάδης, Σωτήρης Καϊάφας, 
Χαράλαμπος Παμπουλλής, Ανδρέας Κανάρης και Τάκης Παπέττας.
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Από τη δεκαετία του 80 οι Κλείτος Ερωτοκρίτου, Νίκος Παντζιαράς, Γιώργος 



Σαββίδης, Φοίβος Βραχίμης, Γιάννης Γιαγκουδάκης και Λοΐζος Μαυρουδής.
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Από τη δεκαετία του 90 οι Γιάννος Ιωάννου, Νίκος Παναγιώτου, Χαράλαμπος 
Πίττας και Κώστας Μαλέκος.



Image not found or type unknown

Από τη δεκαετια του 2000 τιμήθηκαν οι Κωνσταντίνος Χαραλαμπιδης, Μιχάλης 
Κωνσταντίνου, Γιωτης Εγκωμίτης και Φίλιππος Δημητρίου.
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Επίσης, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν οι Προπονητές Εθνικής 
Κύπρου κ. Σταύρος Παπαδόπουλος, παίκτης και προπονητής, Ανδρέας Μιχαηλίδης, 
Πανίκος Γεωργίου, Πάμπος Χριστοδούλου και Τάκης Χαραλάμπους. Αναφορά έγινε 
και στους αείμνηστους προπονητές Πάμπο Αβρααμίδη, Ανδρέα Λαζαρίδη και 
Πανίκκο Ιακώβου.



Image not found or type unknown

Ιδιαίτερη αναφορά και απόδοση συγχαρητηρίων έγινε στον γνωστό Κύπριο 
ποδηλάτη, κ. Πέτρο Στυλιανού, ο οποίος ποδηλάτησε από την κοινότητα της Τάλας 
Πάφου μέχρι την Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής, εις ένδειξη ευχαριστίας, 
εκτίμησης και σεβασμού στους τιμώμενους αθλητές και προπονητές.
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Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τραγούδια από την κα Κατερίνα Παπαϊακώβου και 
στο πιάνο την κα Μαρία Χριστοδουλίδου, μαέστρο της χορωδίας Ταμασέων Ωδές.
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Στην εκδήλωση παρέστησαν κληρικοί, Θρονικοί επίτροποι, ο εκπρόσωπος του 
Διοικητή της Ελληνικής Δυνάμεως Κύπρου, ο κ. Αλέκος Τρυφωνίδης, βουλευτής 
της Δημοκρατικής Παράταξης, η κα Ρίτα Σούπερμαν, βουλευτής του Δημοκρατικού 
Συναγερμού, ο Δήμαρχος Λευκωσίας, κ. Κωνσταντίνος Γιωρκάτζιης, ο κ. Σοφοκλής 
Στυλιανού, επιθεωρητής φυσικής αγωγής, ο κ. Σάββας Παρασκευά, επιθεωρητής Α’ 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης για τη Φυσική Αγωγή, πρώην προπονητής Εθνικής, ο κ. 
Άριστος Αριστοκλέους, τεχνικός Διευθυντής του ΑΠΟΕΛ, ο κ. Χαράλαμπος Μιρής, 
εκπρόσωπος του Προέδρου του ΚΟΑ, ο κ. Λάζαρος Σαββίδης, πρώην Δήμαρχος 
Στροβόλου, οι προέδροι των κοινοτικών συμβουλίων Επισκοπειού, Ψημολόφου, 
Αγίου Ιωάννη Μαλούντας.
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Την τιμητική αυτή εκδήλωση παρουσίασε ο αρχισυντάκτης του Super Sport Fm, κ. 
Στέλιος Παπαμωϋσέως και συντόνισε ο κ. Γιώργος Παπαδήμος.

Περισσότερες φωτογραφίες:
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